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Ocwela [TdavoTrtwy

1.

H Swprty tuyaio petoBintg X axoloudel tnv xotavour| Poisson ye cuvdptnon udlog mdavotnrog
fx(k) = e*)‘}\g—';, k € Ny. No urohoyioete to dve @pdryuo mou diver 1) avicotnto Chebychev yia tnv
mdovétnra P(|1X — Al > 2).

2.
Ot ouveyelc Tuyaleg petoPintéc X, Y oxohoutolv amd ool xaTavour| UE CUVARTNOT TUXVOTNTOG
mdavotnTog

1 2?42
€ 202 y

fxy(z,y) = 202

onou o > 0 otadepd. TohoyloTe TIC CUVAPTACELS TUXVOTNTAS THAVOTNTOC TWY TUY AWV HETIBANTOVY
R, ® ol omolec opilovtar and tic oyéoeic X = Rcos®, Y = Rsin ®.

3.

‘Eva xouti nepiéyet Aeuxéc xou padpeg ogaipes. ‘Otav 800 ogaipeg emAéyovian Ywpels enavatonoYétnon,
unovétoupe 6tL N mdovéTnTo Xou oL 800 va ebvon Aeuxég etvan 1/3. Téte to uixpdrepo mhidoc opouptv
oTo doyelo mpénel va ebvon N. Edv emmiéov E€pouye xau 6Tl T0 TAY0C TV HdLpwY CQoE®Y Elvor
deTio, TOTE TO EAdYIoTO TAYOC opapwy oTo doyelo mpEmel va elvon M. Troloyiote ta N, M.

4.
Enéyouue tuyaio évav aprdud X € (0,1) xou énerta emhéyoupe tuyodo évay aptdud Y e (X, 1).
Troloylote Ty péon Tiwn Tne Tuyalac YetaPAnthic Y.

5.

Edv fxy(z,y) evar 1 and xowol cuvdptnorn muxvotnrag miovoTntog TmV GUVEXOY Tuyainv
wetahntov X, Y, téte Beeite évav tono v v ouvdptnon tuxvotntae mdavétntoc fz(z) tne
Tuyatag uETABANTAS Z = %

6.

Piyvoupe 3 voulopata tov 10, 20 xa 50 Aentwv. H tuyala petoaintd € exgedlel to dipoloua
TV A€V TWV VORLOUATWY TOU BElVOUV x0pnhva Xot 1) 1) To ddpoloua TwV oLy TOV TEOTOV 2
VOULOUATLY TTou detyvouy xopwva. Troloyiote To TAHlog Twy Toy Tou Talpvel 1) Tuyaio LeToBANTY

E(&n).



